

IZVJEŠTAJ

o učešću delegacije Vlade Crne Gore, koju je predvodio mr Miomir Vojinović, ministar prosvjete, na Regionalnoj konferenciji zemalja Zapadnog Balkana "Osiguranje kvaliteta u visokom obrazovanju – trendovi i razvoj u EU i Zapadnom Balkanu, 26-27. septembar 2023. godine, Skoplje, Republika Sjeverna Makedonija

Na poziv ministra prosvjete i nauke Republike Sjeverne Makedonije, uvaženog g-dina Jeton Šaćirija, ministar prosvjete mr Miomir Vojinović, prisustvovao je Regionalnoj konferenciji Zapadnog Balkana "Osiguranje kvaliteta u visokom obrazovanju – trendovi i razvoj u EU i Zapadnom Balkanu". Ova regionalna konferencija, organizovana u saradnji sa Inicijativom za reformu obrazovanja Jugoistočne Evrope (ERI SEE) bila je prilika da se razmijene iskustva, diskutuje o problemima i mogućnostima na polju obezbjeđivanja kvaliteta visokog obrazovanja.

Konferencija je okupila ministre prosvjete i predstavnike ministarstava i agencija za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja zemalja Zapadnog Balkana, kao i predstavnike univerziteta. Konferencija je bila prilika da se razmijene iskustva o načinima na koje poboljšati kvalitet studija u zemljama regiona.

Pored svoje teme *Osiguranje kvaliteta u visokom obrazovanju – trendovi i razvoj u EU i Zapadnom Balkanu*, konferencija se bavila i trendovima u osiguranju kvaliteta visokog obrazovanja u zemljama Evropske unije, jer je njegovo unaprijeđenje u srcu Bolonjskog procesa. Osiguranje kvaliteta (QA) predstavlja objektivna načina mjerenja kvaliteta, korišćenjem dogovorenih Standarda i smjernica za osiguranje kvaliteta u Evropskoj oblasti visokog obrazovanja (European Standards and Guidelines – ESG).

U okviru konferencije, ministar Vojinović je učestvovao na ministarskom panelu na temu "Kvalitet i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja iz perspektiva Zapadnog Balkana i EU", gdje je izložio kako se u Crnoj Gori podstiče kvalitet u visokom obrazovanju i sa kojim preprekama se susrećemo kada govorimo o kvalitetu i kako ih savladavamo. Ministar Vojinović posebno je u tom pravcu naglasio značaj regionalne saradnje i komunikacije.

Konferencija je takođe bila i prilika za bilateralne susrete sa resornim ministrima i predstavnicima ministarstava iz zemalja regiona Zapadnog Balkana, gdje se razgovaralo pored već gorepomenutih tema, i o mogućnostima širenja saradnje iz nadležnosti Ministarstva prosvjete i identifikovanih polja od zajedničkog interesa. U tom cilju, ministar Vojinović sastao se sa ministrom prosvjete Sjeverne Makedonije i predstavnicima Ministarstva prosvjete i nauke Srbije.